Liga Zadaniowa- konkurs przedmiotowy z matematyki
Wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Klasa VI szkoly podstawowej
Etap szkolny- pazdziernik 2014 r.
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Nazwisko i imie nauczyciela matematyki: ........cccccceceiieiiciiiiiniiniiiinees

1. Wpisz brakujace liczby:  a) + 1005 = 2014

b) : 2 = 2014
c) - 2014 = 2014

2. Miara jednego z katow ostrych trojkata prostokatnego jest o 25° mniejsza od miary
drugiego kata ostrego. Oblicz miary katow w tym trojkacie. Odp.:

3. Ile jest par liczb dwucyfrowych takich, ze druga z nich jest 8 razy wigksza od pierwszej?
Odp.:

4. Czy mozna wydac reszt¢ wysokos$ci 24 zt przy pomocy monet o nominatach wigkszych niz
1 z1? Jesli tak, to podaj przyktad takiego wyboru monet.
Odp.:

5. Bolek i Lolek wazg razem 100 kg, Tolek i Bolek wazg 93 kg, za$ Lolek i Tolek waza
razem 97 kg. lle wazy kazdy z nich?

Odp.: Bolek Lolek Tolek

6. Jaka jest najmniejsza liczba klockdéw, ktérymi mozna uzupeti¢ przedstawiong na r
rysunku budowle tak, aby otrzymac budowle w ksztalcie sze$cianu? Odp.: v

7. W sali C jest 40 miejsc i jest to 0 20 miejsc mniej niz w sali B. W sali A jest dwa razy
mniej miejsc, niz w sali B. Ile miejsc jest w sali A? Odp.:

8. Czy miesigc pazdziernik trwa dtuzej, czy krocej niz 40 000 minut?
Odp.:

9. Pole prostokata o bokach 4 cm i 16 cm jest rowne polu pewnego kwadratu. Oblicz obwod

tego kwadratu? Odp.:

10. Jaka cyfra nalezy zastgpi¢ gwiazdke w zapisie liczby 91*5, aby otrzymana liczba dzielita
si¢ przez 45? Odp.:

11. Adas ma osiem kredek zottych, pig¢ niebieskich, cztery czerwone, dwie czarne, trzy
zielone 1 jedng r6zowa. Wyjmuje je z pudetka z zamknigtymi oczami. Ile co najmniej
powinien ich wzig¢, zeby byta wsrdd nich przynajmniej jedna kredka kazdego koloru?

Odp.:

12. Wiedzac, ze odleglosci miedzy sasiednimi zaznaczonymi punktami na osi liczbowej sa
jednakowe, oblicz sumg¢ wspotrzednych punktow A, B i C.
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